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Tema ypoka: Yucaa B (850§
npeaeaax 1000. e[\

YuuteAab: AarytmHa NMHecca BUKTOPOBHA




YcTHas paboTa.

1 caaraemoe 270, sTopoe — 330. Yemy paBHa cymma?
YmeHblun 81 B 3 pasa

1 caaraemoe 570, cymma 1000. Yemy paBHO 2 caaraemoe?
Y10 60oAbLUE cyMmMma HYnceA 400 n 130, AU UX PA3HOCTL?
HbK 73 HA 59, pA3HOCTb YMHOXb HQ 5.

AUAU 3AKOHOMEPHOCTb U MPOAOAXMN PAA.:
a)1,2,3,5,8...
6) 1002, 2004, 3008, 4016 ...



YcTHas paboTa.

1 caaraemoe 270, sTopoe — 330. Yemy paBHa cymma? 400

YmeHblum 81 B 3 pasa 27
430

Cymma
Y10 60AbLLIE cymma 4YuceA 400 u 130, AU UX PA3HOCTDL? 70

1 caaraemoe 570, cymma 1000. Yemy paBHO 2 caaraemoe?

HbK 73 HA 59, pA3HOCTb YMHOXb HQ 5.

AUAU 3AKOHOMEPHOCTb U MPOAOAXMN PAA.:
a)1,2,3,5,8...
6) 1002, 2004, 3008, 4016 ...



30AQ4U:;

Ha ctoAe 15 cTtakaHoB. U3 HUX 7 HOANOAHEHbI KECPUPOM, 6 HONMOAHEHbI
MOAOKOM, O OCTAAbHbIE NyCTble. CKOAbKO NMYCTbIX CTAKAHOB HO CTOAE?

OAHAO ByAo4Ka cTOUT 8 pybAaeUn. CKOABKO CTOAT 5 Takux 6yaoyek? A 77
A cKOAbKO Tebe AaAyT caa4u co 100 pybaen?

B ABYX 6uAOHAX 12 A MOAOKA. CKOAbKO AUTPOB B 3 TAKMX OMAOHAX?




Pabota B TeTpaasX.
MUHYTKA KPACUBOro nMicCbma

0 123 125... (HOMAM MOCAEAOBATEABHOCTb, MPOOAOAXMU PIA YNCEA)

0 123 125,126,127, 128, 129, 130.




PeLueHmne npumepoB: (CTOADUKOM)

010243 + 2786 =

054271 +9678 =
30807 — 12956 =

020003 - 17826 =




010243 + 2786 = 13029
054271 +9678 =

30807 — 12956 = 17851
0120003 - 17826 = 2177




PelLlieHne 3aA0Y:

0 C oAHOro noad cobpaam 720 Kr KOPTOADEASR, A C APYroro
153 ALLUMKA MO 7 Kr B KODKAOM. CKOABKO BCETO KI.
KAPTOEAT COOPAANS

KOAG KYMMA 25 TeTpaaen no 7 p. 1 32 1eTpaam no 8 p.
HO CKOAbKO TETPAAEM MO 8 pyOAEM DOABLLLIE?S



[JPaborta B y4yebHuke: c.3-5
Nel,3,5 (yCTHO)

[INe /7 (COMOCTOSATEABHO.)




PedoAaeKkcma:

14970 NOHPOBMAOCH HA YPOKE?
14eMmy HOYYMAMCHS

O BCMOMHMAMN S
TO ObIAO TOYAHbIM?




AoMmaLlHee 3aA0Hue:

y4e0OHMK,C.4-5 Ne 3.9,
n.8,3.12 (B y4ebHmke),
DADOYA TETPAAD.




